
Ⅲ　集計結果

問１

問１

48 /66 28 /35 20 /31

（回答率）　　

１．実施した 23 48% 16 57% 7 35%

２．実施しなかった 25 52% 12 43% 13 65%

問２－１

平成２６年度に実施した人材育成講座の分野は？（複数回答可）

問２－１

23 /66 16 /35 7 /31

１．家庭教育   12 52% 10 63% 2 29%

２．まちづくり 4 17% 2 13% 2 29%

３．青少年教育 14 61% 8 50% 6 86%

４．学校支援 1 4% 1 6% 0 0%

５．高齢者支援 3 13% 1 6% 2 29%

６．生涯学習全般 13 57% 9 56% 4 57%

７．その他 8 35% 5 31% 3 43%

７．その他 ・人権

・ボランティア育成、養成

問２－２

平成２６年度に実施した人材育成講座の講座数と延べ日数は？

問２－２

23 /66 16 /35 7 /31

１．講座数

２．延べ日数

問２－３

平成２６年度に実施した人材育成講座の形態は？（複数回答可）

問２－３

23 /66 16 /35 7 /31

１．講義 23 100% 16 100% 7 100%

２．ワークショップ 14 61% 9 56% 5 71%

３．フォーラム 0 0% 0 0% 0 0%

４．演習 13 57% 7 44% 6 86%

５．その他 5 22% 2 13% 3 43%

５．その他 ・施設見学

・先進地視察

・実技

331 523
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教育委員会 公民館

教育委員会 公民館
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平成２６年度に生涯学習・社会教育における人材育成に関する講座(以下、｢人材育成講座｣という)を
実施しましたか？
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問２－４

平成２６年度に実施した人材育成講座の対象は？（複数回答可）

問２－４

23 /66 16 /35 7 /31

１．一般住民 20 87% 15 94% 5 71%

２．社会教育関係者 11 48% 10 63% 1 14%

３．教職員 7 30% 6 38% 1 14%

４．2,3以外の行政職員 4 17% 4 25% 0 0%

５．その他 7 30% 4 25% 3 43%

５．その他 ・ＰＴＡ

・小学生

・中学生、高校生

・企業

・新入生保護者

・ボランティア

問２－５

講座実施後の課題は？（３つ以内で回答）

問２－５

23 /66 16 /35 7 /31

１．学習成果を活用する場の確保 14 61% 10 63% 4 57%

２．予算の確保 11 48% 7 44% 4 57%

３．受講者の確保 2 9% 2 13% 0 0%

４．運営スタッフの確保 8 35% 4 25% 4 57%

５．講師の確保 2 9% 2 13% 0 0%

６．県との連携 4 17% 3 19% 1 14%

７．他団体との連携 16 70% 10 63% 6 86%

８．特に課題はない 0 0% 0 0% 0 0%

９．その他 4 17% 3 19% 1 14%

９．その他 ・対象者の範囲

・内容の構成、選定

問４

今後人材育成が必要と考えられる分野は？（３つ以内で回答）

問４

48 /66 28 /35 20 /31

１．家庭教育 25 52% 18 64% 7 35%

２．まちづくり 20 42% 11 39% 9 45%

３．青少年教育 26 54% 16 57% 10 50%

４．学校支援 9 19% 8 29% 1 5%

５．高齢者支援 13 27% 8 29% 5 25%

６．生涯学習全般 24 50% 15 54% 9 45%

７．特に必要は感じない 7 15% 3 11% 4 20%

８．その他 0 0% 0 0% 0 0%
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